

ZONGHE

让企业和群众享受“指尖”上的便利

我市“7×24小时”政务服务地图上线

■记者 黄旭 通讯员 胡锋

本报讯 住房、社保、公积金、医疗、税务等各类政务服务去哪里办？怎么办？何时可以办？广大市民不用打电话询问了，近日，淮北市“7×24小时”政务服务地图功能在皖事通正式上线，市民只要登录皖事通APP，打开“7×24小时”政务服务地图，即可网上办事，十分方便。“7×24小时”政务服务地图

自上线以来，已被访问11万余次，惠及广大办事群众。

据悉，“7×24小时”政务服务地图主要依托皖事通平台运行，汇聚线上线下办事渠道、服务事项、政务服务数据等各方资源，融合政务服务大厅内外办事场景和各类自助终端，既能精准识别办事需求、智能推荐最佳办理方式，又能直观展现地理位置、智能导航最优办事路线，让群众享受全天

候、多领域、多渠道的“随时办”服务。

现在，市民开启定位、进入皖事通APP点击首页的服务地图即可根据位置显示附近的政务服务办事场所，弄清“去哪办”；通过检索相关事项，还可详细了解办事指南、申请材料、办事流程等，明晰“怎么办”；若选择线下办理，服务地图还可结合空间距离、服务时间、好差评等信息进行

智能排序，快速定位最佳办事地点，并提供路线规划和导航，方便办事人“就近办”。地图显示出“手机办理”、“网上办理”、“窗口办理”、“自助办理”等办理渠道，软件挂载了地图导航功能，企业和群众可以根据指南中提供的办事地址，提前准备好各项材料，再点击导航按钮，就能获得出行路线，精准定位到线下办事窗口或自助服务机办理业务。

目前，我市“7×24小时”政务服务地图已覆盖市县179家单位，以及全市49个乡镇（街）、439个村（居），汇聚市县镇村四级555个服务场所、50392个事项，关联49处自助终端、1537个自助服务事项。下一步，我市“7×24小时”政务服务地图还将不断拓展服务渠道，做好地图数据的利用，让企业和群众享受“指尖”上的更多便利。

“勤劳让俺甩掉了贫困帽”

■记者 徐志勤
通讯员 耿艳丽

11月20日，在濉溪县孙疃镇陈楼新村临街的一个快递服务点，前来取寄快递的村民络绎不绝。

在30平方米的仓储间里，货架上的快递包裹摆放得整齐有序。54岁的孙敏一边麻溜地查找、分发快递，一边还和村民们搭着话儿。

10多年前，因家庭变故，孙敏一个人独自带两个孩子生活。家里就靠她打零工和地里的微薄收入支撑着，日子过得紧巴巴。2016年初，孙敏一家被列为建档立卡贫困户。

当年，村里给孙敏安排一

个公益性岗位，每月有800元钱的工资；孩子上学每年还有智力扶贫资金3000元。政策的帮扶让孙敏家的生活得到很大改善，可她却没有满足现状。“想甩掉贫困户的帽子，想让娃们过上好日子。”

陈楼村是省妇女创业转移支付资金项目村。村“妇女之家”举办的创业、维权等各类培训，让孙敏很快便掌握了快递业务操作的技能。2016年7

月，孙敏的快递服务点开张了。凭着吃苦耐劳，为人热情，快递服务点的生意开张后慢慢向好。2016年年底，孙敏家顺利脱贫。

“孙敏服务态度好，对人热情又特别能干，我们都喜欢到她这寄东西！”村民们称赞道。

几年来，孙敏把快递服务点打理得井井有条，生意越来越好。“现在收发快递的人多，

一个月能挣两三千块钱。”孙敏乐滋滋地告诉记者，她的快递服务淡季时每天也不会低于200单，大约平均每日350单左右。这些年，家中不仅靠快递服务脱了贫，还走上了发家致富的路子。

“勤劳让俺甩掉了贫困帽。人只要踏实肯干，就一定能克服困难，靠着勤劳的双手过上好日子！”孙敏爽朗的笑容里有幸福更有骄傲。

专家送健康



保存量 促增量 提质量

市市场监管局“护航”口罩和防护服供应

■记者 黄旭

本报讯 11月23日，记者从市市场监管局召开的新闻发布会上获悉：目前新冠疫情仍未消除，该局将保障我市医用口罩和防护服供应。

据悉，年初的疫情期间，市市场监管局积极主动地为医用口罩生产企业、医用防

护服生产企业的建设、改造出谋划策，先后对18家在生产和准备生产的防疫物资生产企业进行了帮扶，共有17家企业上马口罩或防护服生产线，使转产上马的防疫物资生产企业迅速形成产业化。开展一对一现场帮扶指导，联系第三方咨询公司帮助企业制定质量管理体系文

件，指导企业完成生产环境建设，督促企业招聘专业技术人员，开展岗前培训，对企业开展法规培训，帮助企业联系省局相关部门，开辟“绿色通道”，顺利地为企业办理了《医疗器械产品注册证》和《医疗器械生产许可证》，尽可能快地让企业开展了生产活动。现在我市有6家一次性

医用口罩、医用防护服、医用手套等生产企业，生产能力达到一次性防护口罩日产量约50万只、一次性医用防护服日产量约4500套、一次性医用口罩日产量45万只、一次性医用手套日产量800万只。目前该局正在深入开展为期6个月的口罩等防疫物资质量整治提升行动。

下一步，该局将按照市委、市政府的工作部署，紧紧围绕“六稳”“六保”的新要求，采取针对性监管措施，及时消除和化解风险隐患；坚决落实各项惠企政策，千方百计保存量、促增量、提质量。在保障我市本地供应和质量安全的前提下，还可以为其他省市提供疫情防控物资。

统教育基地”。纪念馆内展出

茅老先生的遗物800余件，生平事迹照片资料近230多幅。社员们看着一张张记载历史的照片和物件，仿佛亲历了茅老当年造桥的情景。其中，钱塘江大桥在抗日战火中建桥、炸桥、复桥的悲壮故事，唤起了社员们的无限敬意。无不为之感慨：“追忆先贤，擦亮匠心。我们学的就是九三先贤们开拓进取，推动科技创新的弄潮儿精神；学的是他们爱国奉献、潜心研究，不计功名的新时代工匠精神。”

茅以升先生是九三学社的早期领导人之一，他以精益求精、力争极致的大国工匠精神，主持建造了由中国人自行设计的第一座铁路公路两用大桥——钱塘江大桥，被誉为中国的桥梁之父。位于润扬大桥公园内的茅以升纪念馆，是九三学社中央命名的“全国爱国传

员们又赶赴镇江博物馆，感受镇江的悠久历史和文化传承。

文明旅游主题宣传活动进景区

■记者 刘露

本报讯 为在全市景区营造文明、和谐的旅游环境，树立旅游景区良好形象，引导游客文明旅游，近日，市文旅体局开展文明旅游走进相山公园景区宣传活动。

本次活动通过现场悬挂文明旅游宣传横幅、摆放文明旅游知识宣传展板，在现场大型电子显示屏上滚动播放“文明出游”宣传片等多种形式宣传，吸引了数百名游客参与。同时，文明旅游志愿者们向游客发放了文明旅游简明读本、宣传折页及淮北市旅游

手绘地图、旅游扑克牌、精品旅游线路宣传单等宣传品，并为游客提供旅游咨询服务，现场气氛活跃，互动不断。在活动中，志愿者们向过往的游客进行文明旅游宣传，倡导游客从自我做起，从小事做起，遵法规、守秩序、讲卫生、爱护环境和公共设施，争做文明旅游的实践者和传播者，共同营造文明旅游的良好氛围。

据介绍，此次主题宣传活动，进一步传播了文明旅游的社会风尚，提升了游客的文明素养，凝聚了文明旅游的社会共识，取得了较好的文明旅游宣传效果。

家里家外 畅享移动“全千兆”

全家升5G

智享“全千兆”



中国电信

电信千兆生活节

全民升5G

购机最高直降3000元



工商银行 8月理
财节火热来袭，优质理
财、爆款基金、专属产
品，一站配齐，工行邀您
智慧理财，精彩一夏。

详情请咨询淮北工
行各网点，只要您来，惊
喜不断！

·广告·